Wednesday, November 11, 2020

Lt:Hrs

邮箱: zhangying1951530@gmail.com

我最尊敬的老师

我五年级时的华文老师。祁伟老师长得 很高,戴着眼镜。他有一头乌黑的短 发,一个尖尖的鼻子,还有一双小小的

上课时,祁伟老师总是十分严肃。 他不仅对我们很严厉,还给我们十分多 的功课。但是我也不感到奇怪,我知道 他这样做是为了我们能把华文学好,成 为更优秀的学生。每当我们提出问题 时,祁伟老师总是会耐心地解释,那副 严肃凶狠的样子全然不见

与上课时的严肃模样不同,课余时间 的祁伟老师很关心学生,非常的善解人 意。记得有一天,朋友不小心弄坏了我 的文具盒,我一整天都很难过。祁伟老

我最尊敬的老师是祁伟老师,他是师知道后便送了我一个新的文具盒,希 望我的心情能够好起来。这份礼物和老 师的好心我永远不会忘记。他让我明白 了对他人的关心和鼓励是多么的重要。

> 虽然现在祁伟老师已经回到了中 国,但是我总是在想,总有一天我和老 师应该还会再见面的吧。那时我一定要 对他表达我的感激之情,谢谢他陪我们 度过那段美好的时光,教给我们知识和 道理。

> > 姓名: Willson Supian 学校:莱佛士基督学校 **Raffles Christian School Jakarta** Indonesia 年级:中学一年级 辅导老师:刘琳



敬告各学校/中文补习班/ 老师/同学/家长们

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和 《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报 官方社交媒体账户,籍此为支持本地中文教学 工作辛勤耕耘付出的学校/老师和家长们几尽 绵薄之力,同时希望鼓励和促进孩子们学习中 文的兴趣和热情。

敬请:各学校/中文补习班/老师/同学/家长 们及时关注~~

Facebook:

@guojiribao.indonesia

Instagram:

@guojiribaoindonesia.official 感谢支持合作!

让我们一起度过难关,战胜疫情



时候在家里做家务,有时候带着弟弟去 西亚加油! 跑步,做一些活动,让我们的身体健康。

在这几个月,在家里上网课学习,刚开 始有点儿不习惯,上网课学习越久就觉得 越习惯了。因为没办法去学校上课,在这 疫情期间我们就只能在家里上网课了,不

现在我们每一个人都在家里上网课 过上网课也像在学校里学习一样,因为我 学习。因为新冠肺炎疫情,所以我们不 们上网课的时候,也有像学校里读课文听 得不在家里学习,而且如果我们出门就 老师讲课,不过只是没有像以前看到同学 会很危险,一旦我们出门不戴口罩,就会 们、学长、学姐,还有三位老师们。也有一 被新冠肺炎感染。我们就要在家里常洗 点想念学校,但是在这疫情期间,我们只 手,如果有人来我们要保持两米的距离, 能待在家里了。不过没关系,我们大家都 还有我们在家里要多多做活动。我在家 相信总有一天这新冠肺炎疫情会过去的, 的这几个月,我每天在家里照顾弟弟,有 让我们一起度过难关,战胜疫情,印度尼

> 张丽珊(初中七年级) 山口洋南华中小学华文补习所 **LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera Singkawang** 语文老师:刘小红

关怀

我5岁的时候,有一天,我生病了,醒来后,我马上 告诉妈妈,妈妈非常担心,她告诉爸爸我生病了。

爸妈关切地问我:"要不要去看医生?"我摇摇头, 回答说:"没关系,我还可以去上学。"爸爸和妈妈听到 我说的话后,都很开心。

吃过早饭,爸爸妈妈开车送我上学。到学校后,爸 爸妈妈叮嘱我:"你不可以跟你的同学玩太多的游戏, 要多休息,好吗?"我说好。

到了班上后,同学们立即围过来,问我:"你生病了 吗?"我回答他们说:"对呀,我从昨天开始,身体就感 觉很不好。"然后他们说:"多喝水,注意健康"。同学 们个个都很关心我。在休息时,他们陪我在班上学

放学后,爸爸妈妈来学校接我。他们一见到我,就 问:"今天,你跟你的同学玩了吗?"我回答说:"我们在 一起安静地读书。'

突然,妈妈递给我 说:"我给你这辆玩具车是因为你生病了,你还坚持学 习。"我马上开心地说:"谢谢!"

培民学校三宝垄校区中学二年级承诺班王俊宝

Bina Bangsa School SMG Secondary 2-Commitment Frederick Jordan Setiawan 指导老师:何伟兰

我的一天



10月15日 星期四

我今天4点就起床 了,之后就去洗澡了。 我早上的时候常常学 习,所以今天很早已经 开始做数学的练习了。 5点到7点是我的学习 时间,学习好了就直接 上课。

今天的第一节课是 印尼文。我很喜欢印尼 文老师,因为他很有趣,

也教得很好,很少给我们功课。我最喜欢的科 目是印尼文、华文和历史。这些科目的老师都 很棒,教我们教得很好。我班上的同学也很好, 我真的很喜欢他们。今天学到了很多新知识, 所以我很高兴。

在七年级,我已经有了很多新朋友。但我还 是比较喜欢小学,因为学的科目都比较简单。

慈济中学七年级中级班 罗晓路(Joan Phillipe Lo) 辅导老师:林荣和

日记



2020年10月8日 星期四晴

今天早上,我终于看完了《希利尔讲世界地理》这 本书,本书的作者是美国教育家:维吉尔·莫里斯·希 利尔,他以旅行家的视角带着我们环游世界,带着我 们领略了大千世界!

本书的地理讲解顺序是从欧州到非州,讲述了很多 有名、有趣的国家,例如大不列颠及北爱尔兰联合国、 法国、以色列、中国、美国。希利尔以生动形象的描述 介绍了这些国家的地理位置,风俗习惯,人种,猜测 等。并且做到了多国家之间的融合和联系,例如"有人 说在阿斯加和美国生活的印第安人和因纽特人很久以 前来自中国,所以他们在外表看起来很像中国人。"这 是本书最经典的猜测之一,作者为了证明这个猜测,阐 述了大量的事例,做到了有理有据,使我们非常信服。

希利尔还讲了世界七大奇迹,并且讲述了"七十倍 于七大奇迹"的故事。看完这本书,加深了我对世界 地理的认识,对世界技术的了解,对世界文化的热 爱。另外,我的很多疑问被一一解开了,可谓是受益 匪浅。

希利尔的这本书语言通俗易懂,是适合任何年龄 段的共同读物,让我们足不出户,就能在书上完成环 游世界的美妙梦想。

> **Sinarmas World Academy** Grade 5 Qiao Zhen Xuan

我的文具盒

我有一个很特别的文具盒,这个文具盒是 我朋友送给我的。过生日的时候,我的好朋友 送给我这个文具盒,它的形状是长方形的,颜 色是紫色的,上面画着一只可爱的小猫。文具 盒旁边有一个按钮,我一按按钮,盖子就会打 开。文具盒里面有各种各样的文具。

我很喜欢这个文具盒,因为它又好看又 香。它是我的好伙伴!

Bina Bangsa School SMG, Primary 3 培民学校三宝垄校区,小学三年级 Madeline Ann Wibowo 黄勤钰 推荐老师:黄旭俞

在家里的活动

自从有了新型冠状病毒后, 我就不能出去跟朋友玩儿,也不 能去学校上课学习,我每天呆在 家里,真是太无聊了。我可以做 的事也变少了。

在家里,打游戏就是我最喜欢 的,因为只有在游戏中我可以跟朋 友交流。除了打游戏,学习也很重 要的,我经常在手机上网课,如果 学校有作业,我做了后才打游戏。天天都这样过

去。希望我这无聊的每一天可以很快结束。 李德喜 (Felix Lieendi) 小学第九册

南华中小学补习所 **LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera Singkawang** 指导老师:彭小情

十二生肖

在课本里有一课文是说明十二生肖的来源。 十二生肖是有顺序的,由老鼠开始,老鼠是 十二生肖中最小的动物,可是它被选为排第一, 可能因为它比较精灵,这是我自己的想法。

中国人若是鼠年出生,他就是属鼠,龙年出

老师教我用生肖的动物的名组成成语,我不 会,结果还是老师教我。

其中是:胆小如鼠、龙马精神、马马虎虎、望 子成龙、画蛇添足、马到功成、猴子捞月……

中国文化很多啊! 真是学海无涯。朋友们, 让我们大家都会看重中华文学,好好学习,共同 为发扬中华文化而努力。让中华文化不断传 播,发扬光大。

> 贺小凡 苏比亚老师指导 Kelapa Gading Jakarta

上网课

大家好! 我叫杨儒豪, 我是民望学校八年级的学 生。我家里有五口人,有爸 爸、妈妈、两个姐姐和我。从 去年十二月开始爆发了新冠 病毒,不久之后这种病毒就 遍及了全世界,所以我们都 只能待在家里,不能出门。 同样我们也不能继续去学校 学习了。从今年三月开始, 民望学校开始了网上教学。

我喜欢上网课,因为可 以待在家里,不用出门,我的



时如果我有听不懂的知识,我可以马上去网上查找资 料,还可以找一些练习来自己做。 可是,在家学习半年了,我很想念我的老师和同学

们,想见到他们。想和他们在一起聊天儿,一起做游 戏。真的很希望这次疫情能早日结束,我们能早日回 到学校学习。

最后祝大家每个人都能健康,快乐!谢谢大家!

现代城民望学校初中部八年级A班 Sekolah Harapan Bangsa - Modernland **Junior High School Grade 8A** 学生姓名: 杨儒豪(Nicholas Djohan) 指导老师:李凯老师

一次教训

小时候,我记得爸爸 交代我要照顾好弟弟。因 为爸爸妈妈有事情,要晚 上才能回来。我还记得爸 爸告诉我:"千万不要让 弟弟摸有电的东西,要不 然会危险的。"那时我不 知道爸爸正在修理东西, 也不知道电路不可以碰到 水。爸爸和妈妈出去后, 我刚开始很认真观察弟 弟,不让他们跑出房间。

爸爸妈妈出去有半个 小时到一个小时之后,我 开始觉得无聊,看到弟弟



没想要走出房间,我就去客厅看电视。不知我离开弟 弟多久之后,突然听到叫声,一会儿又有爆炸的声音, 我直接跑过去,看到弟弟拿着水瓶,在他旁边的桌子 着火了。那时我的记忆很模糊,不知要做什么,可能 在想办法怎么灭火,还是要打个电话给爸爸。幸亏那 时,爸爸有叫爷爷来我们家,怕有事情会发生。爷爷 帮我们灭了火,如果爷爷没来的话,可能我们家已经 被吞灭了。

爸爸回来时,对我很生气,他骂我没有好好注意弟 弟,那时我觉得很后悔,我跟爸爸保证不会再有第二 次了。

> 许伟杰 沈秀芬老师补习班 2020年10月24日